
仕事率 

問題 

仕事率は何 W ですか。 

1．4J/秒。 

 

2．0.3 J/秒。 

 

3．1 秒で 14J の仕事をした。 

 

4．1 秒で 200J の仕事をした。 

 

5．10 秒で 70J の仕事をした。 

 

6．8 秒で 40J の仕事をした。 

 

7．1.3 秒で 26J の仕事をした。 

 

8．0.5 秒で 120J の仕事をした。 

 

9．8 秒かけて 200g の物を 4ｍの高さまで上げた。 

 

10．6 秒かけて 300g の物を 2ｍの高さまで上げた。 

 

11．10 秒かけて 50g の物を 8ｍの高さまで上げた。 

 

12．20 秒かけて 100g の物を 15ｍの高さまで上げた。 

 

13．5 秒かけて 40kg の物を 1ｍの高さまで上げた。 

 

14．3 秒かけて 20kg の物を 0.3ｍの高さまで上げた。 

 

15．10 秒かけて 0.4kg の物を 500cm の高さまで上げた。 

 

16．20 秒かけて 3kg の物を 20cm の高さまで上げた。 

 

17．1 分かけて 200g の物を 60ｍの高さまで上げた。 

 

18．1 分かけて 600g の物を 30ｍの高さまで上げた。 

 

19．2 分かけて 10kg の物を 12ｍの高さまで上げた。 

 

20．3 分かけて 20kg の物を 18ｍの高さまで上げた。 

 


